Slad 5 Cilal 5 Malcrloga 305 Ga ¢ Yo V)Y /4 fuslis o inal g lall dalall &y puaall dalil) ealiall i€

p ) ISl e ciedgy dalilll ol e s

;i A3) -
(1733) 2 5o US (8 o) S5 am gyl AS)a dagutty Adlle: bl anss (pealae (pridalga M) —
o) Dgain = 09l —(Sagd — Ligysa) — s e — Lgyse — Llie = Cagdll 551 L Jala 1(old diseg)
(o) g — i) — e glld) — daba -
25 (e — ol (el 3 )
Al (g ladl )
bl 29 a 3(UKe . p)

(29238) = e IS 8 sl ST G lByha o —

W) — (el = L2l seam) = lanyi€ — (aadi = Ol — Bl — (g — Gla) (pe) (0L diaeg)
— Wl — Glanis/plesdl Gse — b — (ol — Lles) — (Gaskd — Lgyme = dala -
s Aga oA — Byshaie

san = Opst i Jedll Gl o)

e (e il Ol L)

ol g lila = Bl (s ) -0

gl = s - eJJST dia :(LlSe L)

(31a) @ ale Gk Ao sliadl pand oha Zallal) Chlad) (e 220 s =
— Gall = @lagdl) — dapadl) hasa WL jus = (uldlail jus = (2) @SN a8 = A :(QL daeg)
o= el s = SL = sl Adaigas = Aiabll m g = s o — (Olosl — LerdifS )
Ose = Ol = Gl = 828 = agall ale = bl = Lasdipi€ = Ul 3l = il
mae 3g) ~ )l - aladl
(B2 bat — (859) cpmts (G131 )
(o5 Yisnc s (i o3 )
Lo e i(g ) L)



(19222) 2000 IS 8 Jlie Jala (e olae s =
C Oligdtag = Lo — dal SW (ol diseo)
(08 = dre — g 1l Ol )
(asea )il (sl Ot )
Bgeaiall = (3%) 52 (g @) )
sl 1(dayell il )
85l = LS = Lle — (gaal — lieji€ — guial) A (lSe o)

(93:) : e IS g lsdis slaal Jals (e olia Cans =
sy e — Cilelaadl dslayell (Ol diseg)
Gsdaall daanldll — Aoyl — (Sluall (siall Gl )
e s = ey 1(Jasgl) e o)

(14-\9)\.}\4&; ga dA.A d;\d O o\:m o —

(10222) 000 JS & Gleaginall (o 230 Ja1o (e slae s =
el — &Sl = Gaigal = Qg — g deyie (Ol dineg)
i o3 (el st )
c o = (Slad) 1 (sl lad L)
NETEJYR] (I CCRN

(16338): 00 IS ple Guh o josall A5a Jugay yodaag dusil Cin =

— Ol — dyea) = (o = pl) — el = isea gy — Jigea =l = (Gasdll) Sl (Ol dag)
H(bleks = Glapll g0 = ae i€

O i~ s~ (098~ g 550) (el 5 )



(43) © 0o U 3 bl iy e s ) -
S5l i gigl — Lulhandl Gl — Gt can = S

(1a38) =his¥) & 3yhall phads i dgee ad) =
(3ase)hinll clie 5o ATy (2%) g elive (s Byg) Ll -

(1222) . )aill g5 olie Cagasin i) shyn Jsanad) pgipmals Lygas lajl 11 3la) -

(16222): G&ihs alad) -
iy Ghgday = laph (8 4lls — (Sasdl) jopd gl — Al = sl (s (Ol disep) 00 il o

otsinnad) ) Cplias
bl 1(Jajel) chles o)

(Lsa)csme (sl Ol )
5% — Ciaiall = s — iy Blam Gaall — spall : Shles o

largtll Al il 08 b diaa: sleS o
Aoypaidl 8 g agiue iluuie o

e N (1) el g SR

e cadl 8 Aala) AL el ¢ duiae Lles -

e buall bl ) Y0 g5yl shall 28 o lgilulae 46 sis JUaTy) 5 5 pins (pibe] sall idall g liall Lalal) 4y el Sis





